

ERRATA

No item item 3.2 do EDITAL Nº 002/2025/FZMV/UFLA DE 10 DE abril
DE 2025:

Onde se lê "respectivo curso de graduação, caso seja eleito(a)."

Leia-se "respectivo Programa de Pós-Graduação, caso seja eleito(a)."